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MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

 
 

ACTA 

276° SESIÓN ORDINARIA 

Concejo Municipal 2016 - 2020 

Martes  1  de septiembre de 2020 

9:00 horas 

 

 

En Sagrada Familia, 1 de septiembre de 2020, siendo las 9:20 horas, se reúne el HONORABLE 

CONCEJO MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, comienzo en Estadio Municipal de Sagrada Familia. 

Término 12:30 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don Martín Arriagada Urrutia. 

    

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla,  

Señor Concejal Municipal, don Claudio Ramírez Garrido, 

Señor Concejal Municipal, don Andrés Díaz Valenzuela, 

Señor Concejal Municipal, don José González Ramírez, 

Señor Concejal Municipal, don Alen Quiroga Barrera, 

Señor Concejal Municipal, don José Toledo González,   y  

 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz Aguilera. 

 

 

 

TABLA: 
 
1.-     Aprobación Acta Sesión Ordinaria N°275°, 18.08.2020.  
 
2.- Acuerdo Sesión Ordinaria N°275°, 18.08.2020. 
 
3.-      Lectura Correspondencia.  
 
 
4.- 9:30 horas,  asiste doña Mariela Peña Moraga, SECPLAC y don Patricio Salinas 

Cornejo, Director de Obras Municipales. 
 
 Aprobación  en terreno  de cada uno de los gastos de operación y mantención anual 

estimados para las iniciativas denominadas FRIL 2020: 
 

a) Mejoramiento Demarcación Vial varios sectores de la comuna de Sagrada Familia. 
b) Mejoramiento Estadio Municipal de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia. 
c) Construcción Plaza Carlos Condell, de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia. 
d) Mejoramiento Recinto Club Deportivo La Cruz, comuna de Sagrada Familia. 
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MEJORAMIENTO DEMARCACIÓN VIAL VARIOS SECTORES COMUNA DE SAGRADA FAMILIA 
 

ÍTEM AÑO 

MANO DE OBRA (2 PERSONAS POR 20 DÍAS) 906.080 

MANTENCIÓN $4.093.920 

SUB TOTAL $5.000.000 

 
TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN ESTADIO VILLA PRAT 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 
MEJORAMIENTO ESTADIO MUNICIPAL VILLA PRAT 

COSTOS DE OPERACIÓN    
ELÉCTRICIDAD $19.700 12 MESES $236.400 
AGUA POTABLE $10.200 12 MESES $122.400 

COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN  $8.000 12 MESES $96.000 

TOTAL $454.800 

 
TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 
CONSTRUCCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL VILLA PRAT 

COSTOS DE OPERACIÓN    
ELÉCTRICIDAD $8.000 12 MESES $96.000 

AGUA DE RIEGO $8.000 12 MESES $96.000 
COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN ÁREA VERDE $25.000 12 MESES $300.000 

TOTAL $492.000 

 
TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 
MEJORAMIENTO CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 

COSTOS DE OPERACIÓN    
ELÉCTRICIDAD $15.000 12 MESES $180.000 

AGUA DE RIEGO $10.000 12 MESES $120.000 
COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN ÁREA VERDE $10.000 12 MESES $120.000 

TOTAL $420.000 
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1.-  Aprobación de acta sesión ordinaria N°275°  18.08.2020. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí.   

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Sin ninguna observación el acta es aprobada por los señores Concejales. 
 
 

 

 

 

 

2.-  Aprobación de acuerdos acta sesión ordinaria N°275, 18.08.2020. 
 
 
 Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación del Avenimiento que recae en causas sobre cobro de Patentes Municipales Sociedades de 
Inversiones,  por la suma de $16.000.000.-(Dieciséis millones de pesos),  correspondiente al Grupo Soler,  
de conformidad al artículo 65 letra i) de la Ley N° 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades,  
según presentación realizada por don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico,  y a resolución tomada por el 
Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los 
señores Concejales presentes en la 275° Sesión Ordinaria,  del día martes 18 de agosto de 2020. 
 
a) C-1923-2020 (Primer Juzgado de Letras de Curicó) 
b) C-1924-2020 (Primer Juzgado de Letras de Curicó)  
c) C-1925-2020 (Primer Juzgado de Letras de Curicó)  
d) C-1926-2020 (Primer Juzgado de Letras de Curicó)  
e) C-1927-2020 (Primer Juzgado de Letras de Curicó)  
f) C- 1937-2020 (Segundo Juzgado de Letras de Curicó)  
g) C-1938-2020 (Segundo Juzgado de Letras de Curicó)  
h) C-1939-2020 (Segundo Juzgado de Letras de Curicó)  
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i) C- 1940-2020 (Segundo Juzgado de Letras de Curicó)  

 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 
 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  no está presente al momento de la votación. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, a la  Dirección de Administración y Finanzas,  con copia al 
Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a dieciocho días del mes de agosto  de  2020.  
 
 
 
 
 

  BLANCA RUZ AGUILERA 
 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 

 
 Segundo y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe 
Certifica  la Aprobación de la Modificación del Reglamento COSOC (Consejos Comunales de 
Organizaciones de la Sociedad Civil),  de acuerdo a las disposiciones pertinentes establecidas en la 
Ley N°20.500 sobre Asociaciones  y Participación Ciudadana en la Gestión Pública,  según 
presentación realizada por doña Blanca Ruz Aguilera, Secretaria Municipal,  y a resolución tomada 
por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la 
unanimidad  de los señores Concejales presentes en la 275° Sesión Ordinaria,  del día martes 18 de 
agosto de 2020. 
 
 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 
 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, se abstiene, prefiere esperar de acuerdo a lo  señalado anteriormente. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, se abstiene, porque preside el COSOC. 
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Esta votación queda registrada como Segundo y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría Municipal,  con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a dieciocho días del mes de agosto  de  2020.  
 
 
 
 
 

                  BLANCA RUZ AGUILERA 
                 SECRETARIA   MUNICIPAL   

          Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 

 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Sin ninguna observación los acuerdos son aprobados por los señores 

Concejales. 
 

 

 

 

 

3.- Lectura de correspondencia. 

 
 No hay correspondencia. 
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4.- Cuenta del señor Alcalde. 
 
 

 Actualidad sobre el coronavirus en la comuna.  

 

Alcalde, señala,  hasta ayer existían 155 casos confirmados, 0 casos nuevos, 13 casos activos, 

recuperados 140 y 2 fallecidos.  

 

 Controles sanitarios. 

 

Alcalde, comenta, seguimos con controles sanitarios en los 4 puntos de acceso a la comuna y 

sanitizaciones de rutas según programación. 

Además, de la implementación de medidas de prevención, paliativas y recuperativas, conocidas 

públicamente.    Todavía no sabemos qué  va a pasar hasta el 15 de septiembre con el estado de 

excepción, si se termina seguiremos con las barreras sanitarias, pero a lo mejor no va a causar el 

mismo impacto, nosotros tenemos nuestra ordenanza podemos estar tranquilos, me imagino que el 

estado de excepción va a seguir con algunas condiciones o si se mantiene cuarentena en algunas 

comunas.   

 

  

 Licitación pública reposición de luminarias plaza de armas de Sagrada Familia. 

 

Alcalde, manifiesta, la licitación pública: “REPOSICIÓN DE LUMINARIAS PLAZA DE ARMAS SAGRADA 

FAMILIA”, se encuentra en etapa de 2° llamado, con ID: 4134-36-LE20. 

Fecha de Publicación: 26-08-2020.  Se efectuó la visita a terreno obligatoria el 28-08-2020, a las 09:00 

horas.  Fecha de Adjudicación: 21-09-2020. 

 

 Programa PTRAC 

 

Alcalde, comenta, el programa PTRAC, continúa con los operativos de esterilizaciones y micro 

chipiado de mascotas, según el siguiente calendario.   Martes 1° población  Mataquito, calle 

Valdivia, Villa Lautaro (Sede Villa Lautaro).  Martes 08 de 10:00 a 17:00 horas, la Puntilla Villa Prat 

(Sede La Puntilla).     Viernes  11 de 10:00 a 17:00 horas, Santa Carmen, Santa Ana (Sede Santa Ana).    

Martes 15 de 10:00 a 17:00 horas, La Isla (Sede La Isla). 

Hemos recibido algunas quejas porque supuestamente han quedado mal operados,  pero muchas 

veces las personas no se han preocupado del cuidado de los animalitos, tienen los mismos 

cuidados que un ser humano, no deben tomar desayuno el día de la operación, tratar de evitar 

que el perro se saque los puntos después de realizada la esterilización.   
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 Visita Director Nacional de INDAP 

 

Alcalde, señala, el miércoles 26 de agosto del año 2020, recibimos la visita del Director Nacional de 

INDAP, don Carlos Recondo, quien apreció en terreno los avances de proyectos que desarrollan 

nuestros pequeños agricultores, pertenecientes a dicho Instituto, en 3 sectores distintos, Colín, 

Rincón de Mellado y Villa Prat.  

 

 

 Vencimiento segunda cuota permisos de circulación. 

 

Alcalde, comenta, ayer 31 de agosto venció el plazo, para el pago de la 2° cuota de los 

permisos de circulación para vehículos particulares. Más adelante, les informaremos sobre los 

montos recaudados.  

 

 

 Lotería virtual. 

 

Alcalde, indica, hoy a partir de las 17:30 horas desde el teatro municipal, vía facebook live, 

jugaremos una lotería virtual, para celebrar la actividad municipal “pasamos agosto”, junto a 

nuestros adultos mayores, los cartones se entregarán a través de las agrupaciones. 
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Alcalde, así también lo haremos para fiestas patrias, actividades, concursos.   Estamos viendo para 

el 18 de septiembre hacer una misa, veremos cómo lo hacemos con el Padre, del mismo modo 

estamos conversando con los Hermanos de la Fe, para que el día 13 haga una homilía por el día de 

acción de gracia. 

Tenemos que hacer una reunión extraordinaria, porque ayer nos mandaron del SERVEL nuevamente 

los lugares donde se va a colocar la publicidad del apruebo o rechazo.  Podemos dejar los mismos 

lugares que teníamos anteriormente, porque creo que no hay ninguna variación. 

 

Concejal Díaz, pregunta, ¿Eso ya lo habíamos aprobado? 

 

Alcalde, responde, sí, también dije que lo habíamos aprobado, pero nuevamente nos piden la 

aprobación, no sé señores Concejales si estamos en condiciones de aprobar en forma inmediata, 

porque sabemos cuáles serán los lugares tanto en Sagrada Familia,  Villa Prat y La Isla, así los 

mandamos en forma rápida al SERVEL, porque no hay ninguna variación.   ¿Qué opinan señores 

Concejales?  Para que vamos hacer una reunión extraordinaria si son los mismos lugares, lo puedo 

poner en tabla. 

¿Señores Concejales mantenemos los mismos lugares para la publicidad del rechazo o apruebo y 

municipales 2021? 

 

Concejal Díaz, alude, sería la plaza de Villa Prat, de Sagrada Familia. 

 

Alcalde, señala, Villa Prat, Sagrada Familia y La Isla, son los únicos lugares públicos que tenemos 

nosotros. 

 

Concejal Ramírez,  indica, Alcalde que sea para cualquier publicidad, acuérdese que viene fiestas 

patrias y colocan propaganda en el bandejón central. 

 

Alcalde, señala, Claudio, tenemos la ordenanza municipal, si hay alguien instalándose podemos 

cursar multa. 

 

Concejal Ramírez, alude, hay ordenanzas que todavía no han funcionado. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 
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Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de la propuesta para la realización de propaganda electoral en espacios públicos con ocasión 
de las elecciones de Gobernador Regional, Alcalde, Concejales y eventual Convencionales Constituyentes, 
reprogramada para el día 11 de abril del año 2021; en los siguientes lugares de la comuna: 
 

 Plaza de Villa Prat. 
 Plaza de Sagrada Familia. 
 La Isla. 

 
Según presentación realizada por don Martín Arriagada Urrutia, Alcalde  y a resolución tomada por el 
Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los 
señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de septiembre de 2020. 

 
 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a Dirección de Seguridad Pública, con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un  día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 
 

                BLANCA RUZ AGUILERA 
               SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 
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5.- 9:35 horas, asiste doña Mariela Peña Moraga, SECPLAC. 
 
 Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las 

iniciativas denominadas FRIL 2020: 
e) Mejoramiento Demarcación Vial varios sectores de la comuna de Sagrada Familia. 
f) Mejoramiento Estadio Municipal de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia. 
g) Construcción Plaza Carlos Condell, de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia. 
h) Mejoramiento Recinto Club Deportivo La Cruz, comuna de Sagrada Familia. 

 
Mariela Peña (SECPLAC), buenos días señor Alcalde y Concejales,  vamos a partir con el proyecto 

demarcación vial.    Paulina es la encargada, ella va a explicar en qué sectores se hará las 

intervenciones. 

 
MEJORAMIENTO DEMARCACIÓN VIAL VARIOS SECTORES COMUNA DE SAGRADA FAMILIA 

 

ÍTEM AÑO 

MANO DE OBRA (2 PERSONAS POR 20 DÍAS) 906.080 

MANTENCIÓN $4.093.920 

SUB TOTAL $5.000.000 

 
Paulina Contalba, buenos días, como mencioné la vez pasada este es un proyecto FRIL, por 

M$99.346.-, considera dos sectores Lo Valdivia y Sagrada Familia.   Hay distintos tipos de lomo de 

toro de acuerdo al largo que tienen las calles. 

Este proyecto también considera las señaléticas que faltan en Sagrada Familia, en cuanto a los 

letreros que indican el nombre y dirección de la calle, también se considera la Villa Belén. 

Concejal Jorquera, sugerencia más que nada, en la época que estamos y condiciones creo que no 

está para eso todavía la comuna Alcalde, falta un camión limpia fosa o camión bachador. 

 

Alcalde, alude, los proyectos FRIL no tienen considerado ese tipo de cosas. 

 

Paulina Contalba, señala, este es el objetivo del FRIL, demarcación vial, viene para eso. 

 

Mariela Peña (SECPLAC), manifiesta, se puede postular por otra fuente de financiamiento. 

 

Alcalde, tenemos que ordenarnos porque si pasa algún accidente la ambulancia o bomberos no 

pueden entrar, lo mismo sucede en la Villa Belén, ahora tenemos que aprovechar este FRIL, viene 

un proyecto que para mí no tiene patas ni cabeza, proyecto de M$100.000.- para mejoramiento de 

veredas, pero no es completo sino que 20 metros cuadrados, vamos a ir parche por parche, eso es 

lo que pide el GORE. 

 

Concejal Jorquera, acota, lo mismo sucede con el hoyo de la población Esperanza Chica que 

menciona don Claudio…. 
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Concejal Ramírez, interviene, no se va arreglar… 

 

Alcalde, interviene, si se va arreglar. 

 

Concejal Ramírez, manifiesta, se prometió que se iba arreglar.  

 

Alcalde, acota, no sacamos nada con arreglar 20 metros ahora que hay humedad porque no 

pegará el cemento, porque nos va a pasar lo mismo que la otra vez. 

 

Concejal Ramírez, señala, Alcalde con la mejora (Relleno) que hicieron a la entrada de la Villa San 

Pablo, está mucho mejor que antes, acá por último colocarle un relleno… 

 

Alcalde, interviene, en septiembre comenzaremos a hacer esas cosas. 

Para seguir Concejales, ¿Cómo estamos para la aprobación de este proyecto?   Ustedes lo pidieron 

la semana pasada, por eso el Concejo se está haciendo así. 

 

Concejal Jorquera, alude, es mejor que se haga antes que el dinero se vaya a otro lado. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota no. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Segundo   Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 
FRIL 2020, Mejoramiento Demarcación Vial varios sectores de la comuna de Sagrada Familia,  según 
presentación realizada por doña Paulina Contalba Contreras,  profesional de SECPLAC,  y a resolución 
tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la 
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unanimidad  de los señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de 
septiembre de 2020. 

 
MEJORAMIENTO DEMARCACIÓN VIAL VARIOS SECTORES COMUNA DE SAGRADA FAMILIA 

 

ÍTEM AÑO 

MANO DE OBRA (2 PERSONAS POR 20 DÍAS) 906.080 

MANTENCIÓN $4.093.920 

SUB TOTAL $5.000.000 

 
 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota no. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota no. 
 
Concejal Díaz, vota no. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Segundo   Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal,  Dirección de Administración y Finanzas, 
con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un  día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 
 
 

  BLANCA RUZ AGUILERA 
 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 

 
 

Concejal Ramírez, considerando el proyecto emblemático de este año, alcantarillado Los Quillayes. 

Desde abril se dio un aumento de plazo, nunca vimos la resolución de Talca si se amplió el plazo o 

se aprobaron los recursos, a esta altura estamos en condiciones para el 26…. 

 

Alcalde, interviene, pasemos a ver la obra. 
 

Concejal Ramírez, alude, eso quería proponerles de vuelta si ustedes quieren.  

 
 

Alcalde, ahora nos vamos al estadio del sector La Cruz y vemos otras obras que están en la 

comuna. 
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Mariela Peña (SECPLAC), visitaremos, la Sede Santa Elena en ejecución, de ahí nos iríamos a Villa 

Prat, Los Galácticos, estadio, gimnasio y escuela de Villa Prat, y el área verde de Carlos Condell. 

Del proyecto de La Cruz, está a cargo Fabián Giovanetti. 

 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 
ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

MEJORAMIENTO CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 
COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $15.000 12 MESES $180.000 
AGUA DE RIEGO $10.000 12 MESES $120.000 

COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN ÁREA VERDE $10.000 12 MESES $120.000 

TOTAL $420.000 

 
 

Fabián Giovanetti, buenos días, este proyecto es un FRIL por M$55.000.-, generalmente considera lo 

que es una ruta accesible desde el comienzo del quincho, conecta con la gradería y camarines.   

Mejoramiento  de los camarines, se botan los muros interiores, se sella la puerta a los 90 de acuerdo 

a lo que requiere la norma, se cambia piso, cielo, se habilitan las duchas con separadores, bancas 

en los dos camarines. 

 

Concejal Díaz, pregunta, ¿De qué material será el cielo?   

 

Fabián Giovanetti, responde, yeso de cartón. 

 

Concejal Díaz, pregunta, ¿Las divisiones de las duchas? 

 

Fabián Giovanetti, responde, de aluminio con acrílico, también se hará el cambio de artefactos 

sanitarios. 

 

Alcalde, pregunta, ¿Señores Concejales, como estamos para la aprobación del FRIL? 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 
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Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 Tercer Acuerdo de Concejo Municipal. 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 
FRIL 2020,  ,  según presentación realizada por doña Mariela Peña Moraga, SECPLAC,  y a resolución 
tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la 
unanimidad  de los señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de 
septiembre de 2020.  
 
 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 
ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

MEJORAMIENTO CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 
COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $15.000 12 MESES $180.000 
AGUA DE RIEGO $10.000 12 MESES $120.000 

COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN ÁREA VERDE $10.000 12 MESES $120.000 

TOTAL $420.000 

 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Tercer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal,  Dirección de Administración y Finanzas, 
con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un  día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 
 
 

  BLANCA RUZ AGUILERA 
 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 
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Mariela Peña (SECPLAC), seguimos con La Higuerilla…. 

 

Patricio Salinas (Director de Obras), comenta, actualmente el proyecto se está ejecutando, es una 

pista atlética ubicada al lado de la escuela de La Higuerilla, en el centro de la pista se hará una 

excavación donde irá un drenaje para todas las aguas que tiene ese lugar, va con una base capa 

de asfalto, caucho y pintura.   También va una vereda para circulación y las aguas escurren a un 

drenaje que va ir con una reja perimetral por todo el sector, la ejecución es hasta el 30 de 

septiembre, se espera que mejore un poco el tiempo para colocar el caucho y posteriormente la 

lámina de pintura, proyecto que tiene un presupuesto de M$95.732.633.-, se inició el 9 de febrero 

pero esta con aumento de plazo, a la espera de poder terminar en buenas condiciones climáticas. 

 

El estadio es un FRIL está ejecutado con recepción provisoria, a groso modo son 67 metros 

cuadrados de camarines, estructura que está más hacia la derecha y 121 metros corresponden a la 

sede social con acceso universal. 

 

Patricio Salinas (Director de Obras), comenta, la Planta de Tratamiento de Aguas Servidas del sector 

Los Quillayes, está hecha toda la obra gruesa, terminación de conos, sedimentación, veredas en 

oficinas, limpieza cámara contacto, construcción de UD, atravieso de camino ruta K180, 

terminación de PEAS, avance de la obra 76%...  

 

Concejal Ramírez, señala, don Patricio de acuerdo a la proyección que estamos los plazos se 

vencieron todos, el segundo es el 26 de septiembre, seamos honestos…conversemos no para 

discutir, sabemos que el plazo se va a cumplir y no estará terminada la planta, ¿Cuál será la 

respuesta que le daremos como Concejales a la gente que pregunte? 

 

Patricio Salinas (Director de Obras), nosotros tenemos una cierta planificación don Claudio, la 

semana pasada tuvimos la visita de la gente del GORE, para ver la modificación y ampliación de 

obra, eso lo ingresamos esta semana, básicamente son los mejoramientos, ellos no nos aceptaron 

todo el fierro, solamente una parte de los conos 3.600 kilos, eso es lo que vamos a ingresar, para 

poder hacer una marcha blanca  por lo menos con la Victoria II, esperamos que sea en octubre.   
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TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN ESTADIO VILLA PRAT 
ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

MEJORAMIENTO ESTADIO MUNICIPAL VILLA PRAT 
COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $19.700 12 MESES $236.400 
AGUA POTABLE $10.200 12 MESES $122.400 

COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN  $8.000 12 MESES $96.000 

TOTAL $454.800 

 

 

Francisco Rocuant, este proyecto comenzó el año pasado, consiste en terminar el muro buldog en 

albañilería, hacer el cambio de todas las luminarias, construir caseta para un generador, ampliar 15 

metros más cada camarín; lo otro que queremos es recuperar los camarines que están más allá, la 

idea es que queden para la cancha de tenis, total FRIL M$99.300.-  

 

Concejal Díaz, pregunta, ¿El pozo que esta al medio se va a terminar don Patricio, o primero tiene 

que caerse un cabro chico? 

 

Patricio Salinas, (Director de Obras), responde, la idea es colocarle una tapa.  

 

Alcalde, ¿Estamos en condiciones de aprobar o rechazar? 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 
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 Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 

FRIL 2020,  Mejoramiento Estadio Municipal de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia,  según presentación 

realizada por don  Francisco Rocuant Briso,  profesional de  SECPLAC,  y a resolución tomada por el 

Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los 

señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de septiembre  de 2020.  

 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN ESTADIO VILLA PRAT 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

MEJORAMIENTO ESTADIO MUNICIPAL VILLA PRAT 

COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $19.700 12 MESES $236.400 

AGUA POTABLE $10.200 12 MESES $122.400 

COSTOS DE MANTENCIÓN    

MANTENCIÓN  $8.000 12 MESES $96.000 

TOTAL $454.800 

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 
 

Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 

Esta votación queda registrada como Cuarto Acuerdo de Concejo Municipal. 

Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal, Dirección de Administración y Finanzas,   

con copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a un día del mes de septiembre  de  2020.  

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL 
ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

CONSTRUCCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL VILLA PRAT 
COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $8.000 12 MESES $96.000 
AGUA DE RIEGO $8.000 12 MESES $96.000 

COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN ÁREA VERDE $25.000 12 MESES $300.000 

TOTAL $492.000 

 
 

Mariela Peña (SECPLAC), señala, este es el último proyecto que falta por explicar para que ustedes 

puedan votar, es la plaza Carlos Condell, Angélica les va a explicar de qué se  trata el diseño. 

 

Angélica Méndez, principalmente lo que se plantea es cerrar por ambos costados, se hace el 

encauce de la reguera que cuenta con agua solamente en invierno,  se colocará caucho, 

baldosas, área verde con pasto, zona de suculentas la idea es que no se necesite tanto riego sino 

que se mantenga con la misma humedad de la zona, se considera iluminación con 8 postes, este 

lugar era muy oscuro donde iban a tomar, por eso hay que dejarlo bien iluminado. 

 

Concejal Díaz, pregunta, ¿La reguera va pegada al deslinde? 

 

Angélica Méndez, responde, queda un espacio. 

 

Concejal Díaz, pregunta, ¿Esto a que nivel va ir? Porque esto se llena de agua. 

 

Francisco Rocuant, responde, hay un relleno del terreno, no va a quedar en bajo. 

 

Alcalde, ¿Estamos en condiciones de aprobar o rechazar el proyecto?  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 
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 Quinto y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 

FRIL 2020,  Construcción Plaza Carlos Condell, de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia,  según 

presentación realizada por doña Angélica Méndez  Poblete,  profesional de SECPLAC,  y a resolución tomada 

por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de 

los señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de septiembre de 2020.  

 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

CONSTRUCCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL VILLA PRAT 

COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $8.000 12 MESES $96.000 

AGUA DE RIEGO $8.000 12 MESES $96.000 

COSTOS DE MANTENCIÓN    

MANTENCIÓN ÁREA VERDE $25.000 12 MESES $300.000 

TOTAL $492.000 

 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
Esta votación queda registrada como Quinto y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal, Dirección de Administración y Finanzas,  
con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 
 
 

  BLANCA RUZ AGUILERA 
 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 
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ACUERDOS DE CONCEJO MUNICIPAL 

2016  -  2020 

276° Sesión Ordinaria 

Martes 1 de septiembre   de 2020 

 
 

 Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de la propuesta para la realización de propaganda electoral en espacios públicos con ocasión 
de las elecciones de Gobernador Regional, Alcalde, Concejales y eventual Convencionales Constituyentes, 
reprogramada para el día 11 de abril del año 2021; en los siguientes lugares de la comuna: 
 

 Plaza de Villa Prat. 
 Plaza de Sagrada Familia. 
 La Isla. 

 
Según presentación realizada por don Martín Arriagada Urrutia, Alcalde  y a resolución tomada por el 
Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los 
señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de septiembre de 2020. 

 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a Dirección de Seguridad Pública, con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un  día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 

                BLANCA RUZ AGUILERA 
               SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 

 

 
 Segundo   Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 
FRIL 2020, Mejoramiento Demarcación Vial varios sectores de la comuna de Sagrada Familia,  según 
presentación realizada por doña Paulina Contalba Contreras,  profesional de SECPLAC,  y a resolución 
tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la 
unanimidad  de los señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de 
septiembre de 2020. 
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MEJORAMIENTO DEMARCACIÓN VIAL VARIOS SECTORES COMUNA DE SAGRADA FAMILIA 

 

ÍTEM AÑO 

MANO DE OBRA (2 PERSONAS POR 20 DÍAS) 906.080 

MANTENCIÓN $4.093.920 

SUB TOTAL $5.000.000 

 
 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota no. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota no. 
 
Concejal Díaz, vota no. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Segundo   Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal,  Dirección de Administración y Finanzas, 
con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un  día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 

  BLANCA RUZ AGUILERA 
 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 

------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 Tercer Acuerdo de Concejo Municipal. 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 
FRIL 2020,  ,  según presentación realizada por doña Mariela Peña Moraga, SECPLAC,  y a resolución 
tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la 
unanimidad  de los señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de 
septiembre de 2020.  
 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 
ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

MEJORAMIENTO CLUB DEPORTIVO LA CRUZ 
COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $15.000 12 MESES $180.000 
AGUA DE RIEGO $10.000 12 MESES $120.000 

COSTOS DE MANTENCIÓN    
MANTENCIÓN ÁREA VERDE $10.000 12 MESES $120.000 

TOTAL $420.000 
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Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Tercer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal,  Dirección de Administración y Finanzas, 
con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un  día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 
 
 

  BLANCA RUZ AGUILERA 
 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 

 
 
 Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 
FRIL 2020,  Mejoramiento Estadio Municipal de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia,  según presentación 
realizada por don  Francisco Rocuant Briso,  profesional de  SECPLAC,  y a resolución tomada por el 
Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los 
señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de septiembre  de 2020.  
 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN ESTADIO VILLA PRAT 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

MEJORAMIENTO ESTADIO MUNICIPAL VILLA PRAT 

COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $19.700 12 MESES $236.400 

AGUA POTABLE $10.200 12 MESES $122.400 

COSTOS DE MANTENCIÓN    

MANTENCIÓN  $8.000 12 MESES $96.000 

TOTAL $454.800 

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 
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Concejal González,  vota sí. 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 

Esta votación queda registrada como Cuarto Acuerdo de Concejo Municipal. 

Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal, Dirección de Administración y Finanzas,   

con copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a un día del mes de septiembre  de  2020.  

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 
 
 Quinto y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  
la Aprobación  de los gastos de operación y mantención anual estimados para las iniciativas denominadas 
FRIL 2020,  Construcción Plaza Carlos Condell, de Villa Prat, comuna de Sagrada Familia,  según 
presentación realizada por doña Angélica Méndez  Poblete,  profesional de SECPLAC,  y a resolución tomada 
por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de 
los señores Concejales presentes en la 276° Sesión Ordinaria,  del día martes 1 de septiembre de 2020.  
 

TABLA DE COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL 

ÍTEM UNIDAD MES AÑO 

CONSTRUCCIÓN PLAZA CARLOS CONDELL VILLA PRAT 

COSTOS DE OPERACIÓN    

ELÉCTRICIDAD $8.000 12 MESES $96.000 

AGUA DE RIEGO $8.000 12 MESES $96.000 

COSTOS DE MANTENCIÓN    

MANTENCIÓN ÁREA VERDE $25.000 12 MESES $300.000 

TOTAL $492.000 

 
Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 
Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
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Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
Esta votación queda registrada como Quinto y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal, Dirección de Administración y Finanzas,  
con copia al Administrador Municipal. 
 
En Sagrada Familia, a un día del mes de septiembre  de  2020.  
 
 
 
 
 

                    BLANCA RUZ AGUILERA 
                   SECRETARIA   MUNICIPAL   

            Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
BRA/ach 
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